

महत्वपूर्ण एवं खास

(गोल्ड कोस्ट) राष्ट्रमंडल खेल (बैंडमिंटन) : भारत मिश्रित टीम स्पर्धा के सेमीफाइनल में

गोल्ड कोस्ट (आएनएस)। भारत ने आज जूरी 21वें राष्ट्रमंडल खेलों के तीसरे दिन शनिवार को बैंडमिंटन की मिश्रित टीम स्पर्धा के सेमीफाइनल में जगह बना ली है। केरारा स्पोर्ट्स ऐरना में खेले गए मैच में भारत ने मॉरिशस को 3-0 से मात दी। पहला मैच पुरुष युगल का था जिसमें सालिक रंजीठी और चिराग सेठ्टी को जोड़ी ने अतिशय लुभावह और क्रिस्टोफर ज्वा पॉल को जोड़ी को 21-12, 21-3 से मात दी। इसके बाद महिला युगल में अश्विनी पौनप्या और ए.सिद्धी रेड्डी को जोड़ी ने ऑस्ट्रेलिया एलेट और निक्की चान टीम को जोड़ी को 21-8, 21-7 से मात देकर भारत को 2-0 से आगे कर दिया। तीसरा मैच पुरुष एकल वर्ग में था जिसमें कियाम्बी श्रीकांत ने जूलियन पॉल को 21-12, 21-14 से मात देकर अपनी टीम को 3-0 की अवधि बहुत दिला दी। इसी के साथ भारत ने सेमीफाइनल में प्रवेश किया जहाँ उसका सामना रविवार को सिंगापुर और आस्ट्रेलिया से होगा।

(हैदराबाद) वार्नर की भरपाई कर सकते हैं हेल्स : मूडी

हैदराबाद (आएनएस)। आईपीएल की पूर्व चैंपियन सनराइजर्स हैदराबाद के कोच टीम मूडी का मानना है कि इशिया बल्लेबाज एलेक्स हेल्स पूर्व कप्तान डेविड वार्नर की कमी को पूरा कर सकते हैं। क्रिकेट आस्ट्रेलिया (सीए) ने बाल टेम्पिंग मामले में वार्नर पर पिछले महीने एक साल का प्रतिबंध लगा दिया था। इसके बाद भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने भी आईपीएल से वार्नर को प्रतिबंधित कर दिया है। हैदराबाद ने वार्नर को जगह हेल्स को लीग के 11वें संस्करण के लिए अपनी टीम में शामिल किया है और वह शिखर धवन के साथ पारी का आगाज कर सकते हैं। डा वीरान मुद्दु के हवाले से कहा कि हमें अच्छी तरह पता है कि वह अंतरराष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी हैं। दाएं हाथ के बल्लेबाज होने के कारण वह धवन के साथ पारी की शुरुआत कर सकते हैं। इसलिए उनकी मौजूदगी से हमारे तोपस्ट-गैट मिश्रण का विकल्प है।

(गोल्ड कोस्ट) राष्ट्रमंडल खेल: भारतीय पुरुष टेबल टेनिस टीम सेमीफाइनल में

गोल्ड कोस्ट (आएनएस)। भारतीय पुरुष टेबल टेनिस टीम ने यहां जूरी 21वें राष्ट्रमंडल खेलों के तीसरे दिन शनिवार को मेलेशिया को मात देकर सेमीफाइनल में जगह बना ली है। भारत ने चार्टर फाइनल में मलेशिया को 3-0 से मात दी। भारत की तरफ से अचंता शर्त कमल और हर्मांत देसाई ने एकल मुकामलों में जीत हासिल की तो वहीं देसाई और सांथ्यायन ने युगल मुकामला जीता। पहला मैच खेलेने वाले देसाई ने ची फंग को 11-4, 12-10, 11-6 से मात दी। अचंता ने सुभ्राम्यद अशरफ हक को 33 मिट्ट में 11-7, 11-8, 11-6 से मात दी। देसाई और सांथ्यायन को जोड़ी ने जॉनन चू और ची फंग को जोड़ी को 11-7, 11-6 से शिकस्त दे भारत को सेमीफाइनल में पहुंचाया।

मर्सिडीज बेंज की बिक्री में 24.8 फीसदी की बढ़ोतरी

मुंबई (आएनएस)। लार्जरी कार निमाता कंपनी मर्सिडीज-बेंज इंडिया ने शुक्रवार को बताया कि 2018 में जनवरी से मार्च के बीच कार की बिक्री में 24.8 फीसदी की बढ़ोतरी हुई है। कंपनी के अनुसार, इस दौरान 4,556 कारों की बिक्री हुई जबकि साल 2017 में इसी समय में 3,650 कारों की बिक्री हुई थी। इसके अलावा, मर्सिडीज-बेंज इंडिया ने कारों की बिक्री में पिछले वित्त वर्ष में 22.5 फीसदी की वृद्धि दर्ज की थी। पिछले साल 13,259 कारों की बिक्री हुई थी जबकि इस वित्त वर्ष में 16,236 कारों की बिक्री हुई।

मुल्क में कब मुल्क सुलगेगा दंगों का दानव

भारत आजन्मी के सत्तर साल बाद भी छुद्र राजनीति की सजा भुगत रहा है। पहले गुलामी के दौर में चार अंग्रेजों ने जमकर सियासत की। अब स्वतंत्रता के बाद अब अपनी खुदराजी के लिए काले अंग्रेज उनसे भी नीचे जाकर राजनीति कर रहे हैं। इसका खामियाजा मुल्क को भुगाना पड़ रहा है। अनुसूचित जाति-जनजाति एक के तहत तत्काल गिरफ्तारी पर सर्वोच्च न्यायालय की रोक के विरोध में जल रहे देश के नेतृत्व में भी सियासती हेली का राजनीतिक हथकंडा है। सत्ता के लिए वोट बैंक बढ़ाने के लिए जाति और सांप्रदायिकता का जहर फैलाने के एडवर्ट हो चुके हमारे वह सियासी भाग्य विधाता देव, समाज और लोकतंत्र नीनों को चर्म में ले जा रहे हैं। सुप्रीम कोर्ट के निर्णय के विरोध में दलित सांठुनों द्वारा दो अप्रैल को बारह राज्यों में बरप्राय गये कहर से फिर से एक बार हमारा मुल्क कराह उठा। इस आग को हवा देने में विपक्ष और सत्ता पक्ष ने कोई कोरकसर नहीं छोड़ी। जाति और वर्ग की इस स्वाभिमानी ओझी राजनीति का देश पिछले सत्तर साल से दंग हो रहा है। लेकिन पिछले तीन साल में भारत मात की छाती पर जन्म अब नए बकर केर का रूप लेता जा रहा है। सांप्रदायिकता के नाम पर भाजपा को सत्ता से रोकेन कागिस सहित मामल दलों की रोपटों की सियासत वर्ष 2016 के लोकसभा चुनाव और फिर दिल्ली, बिहार, यूपी, पंजाब और गुजरात के चुनाव में चरम पर दिखी।

खेल / व्यापार / अन्य

न्याय साक्षी

मुंबई इंडियंस हार गया, पर पंजाब के इस खिलाड़ी ने सभी का दिल जीता

इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल)-11 की शुरुआत बहुत ही रोमांचक अंदाज में हुई है। मुंबई इंडियंस और चेन्नई सुपर किंग्स के बीच खेला गया उद्घाटक मैच यह बताते और समझाने के लिए काफी है कि अगले करीब दो महीने कैसी क्रिकेट इस दुर्नामेंट में होने जा रही है. शनिवार को खेले गए उद्घाटक मुकामले में दर्शकों के पूरे पैसे बसूल हो गए. माकडे ने दिखाया कि वह भविष्य में कितने पड़े खिलाड़ी साबित हो सकते हैं. बहुत ही रोमांचक मुकामले में जीता दिखाई पड़ रही मुंबई आखिर में हार गई. और इसके लिए जिम्मेदार रहे चेन्नई के



अल्लरअंडर ड्वेन ब्रावो, जिन्होंने लेग स्पिनर मयंक माकडे ने चेन्नई के दिग्गज बल्लेबाजों को ऐसे चौकाया कि वे उनके कैसा म न एक दम ठो से रहे मुंबई के पहले चेन्नई के ओपनर अंबाती रायडु को एलबीडब्ल्यू कर चलता किया. लेकिन इसके बाद चौकने की बारी मुहं सिंह धोनी की थी. पूर्व जीता लिया. पंजाब के 20 साल के

मारकडे की गुगली को नहीं पड़ सकें. अब आप सोच सकते हैं कि जब इतना अनुभवी बल्लेबाज मारकडे की गुगली को नहीं पड़ सका, तो बाकी बल्लेबाजों का उनके सामने क्या हाल होगा. धोनी को मारकडे ने सिर्फ 5 के निजी योगा पर ही एलबीडब्ल्यू कर चलता कर दिया. इसके बाद बाद में मयंक ने दीपक चाहर को स्टप आउट कराया. अपने पहले ही मैच में मयंक मारकडे ने 4 ओवरों में 23 रन देकर 3 विकेट लेकर दिखाया कि उनमें दम है. मुंबई इंडियंस मैनेजमेंट के उनमें दिखाए गए भरोसे पर मारकडे पूरी तरह से खरे उतरे

पूनम यादव ने जीता भारत के लिए 5वां स्वर्ण

गोल्ड कोस्ट (आस्ट्रेलिया) जनता से रिश्ता वेबडेक भारत की महिला भारोत्तोलक पूनम यादव ने यहां जूरी 21वें राष्ट्रमंडल खेलों में रविवार को चौथे दिन भारत को स्वर्णम शूर आता दी। पूनम में भारोत्तोलन में महिलाओं की 69 किलोग्राम भार स्पर्धा में भारत को पांचवां स्वर्ण पदक मिलाया. भारत को अभी तक सभी स्वर्ण पदक भारोत्तोलन प्रतियोगिता में ही मिले हैं। पूनम ने कुल 222 किलो का भार उठया। उन्होंने श्वेच में 100 किलो का भार उठकर सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन किया, वहीं क्लोला एड जर्क में उन्होंने 122 किलोग्राम का भार उठकर बेहतरीन प्रदर्शन किया।

संजीता चानु को उम्मीद, गोल्ड कोस्ट में सोना जीतने पर मिलेगा अर्जुन अवॉर्ड

गोल्ड कोस्ट (आएनएस)। नई मिलने पर संजीता चानु ने मणिपुर की संजीता चानु ने सुप्रीम कोर्ट में गुजर लगाई थी, लेकिन फिर भी उन्हें निराशा ही हाथ लगी। संजीता का कहना है, शायद यह गोल्ड इस बार उन्हें जरूर यह अवॉर्ड दिला देगा। गोल्ड जीतने के बाद संजीता से मिलने के लिए खेल पदाधिकारी भी पहुंचेंगे. वह भी उन्होंने कहा कि पिछली बार ग्लासगा कॉमनवेल्थ गेम्स में गोल्ड जीतने के बाद भी मुझे अर्जुन अवॉर्ड नहीं दिया गया. बता दें कि पिछले साल अर्जुन अवॉर्ड

नहीं मिलने पर संजीता चानु ने मणिपुर की संजीता चानु ने सुप्रीम कोर्ट में गुजर लगाई थी, लेकिन फिर भी उन्हें निराशा ही हाथ लगी। संजीता का कहना है, शायद यह गोल्ड इस बार उन्हें जरूर यह अवॉर्ड दिला देगा। गोल्ड जीतने के बाद संजीता से मिलने के लिए खेल पदाधिकारी भी पहुंचेंगे. वह भी उन्होंने कहा कि पिछली बार ग्लासगा कॉमनवेल्थ गेम्स में गोल्ड जीतने के बाद भी मुझे अर्जुन अवॉर्ड नहीं दिया गया. बता दें कि पिछले साल अर्जुन अवॉर्ड



टीम धोनी के जीते ही स्ट्रेडियम में बैठे चेन्नई के समर्थक खूबी से झूम उठे.

जनता से रिश्ता वेबडेक. खेल के दिन 30 गेंद में 68 रन की मदद से चेन्नई ने आईपीएल-11 के बेहत रोमांचक पहले मैच में मुंबई को एक गेंद बाकी रहते एक विकेट से हराया. हररनमेंली करणार्थ चांड्या के 22 गेंद में 41 रन की मदद से मुंबई ने चार विकेट पर 165 रन बनाए थे. जबकि चेन्नई ने 15वें ओवर में सात विकेट 105 रन पर गंवा दिए थे, लेकिन ब्रावो ने 30 गेंद में तीन चौकों और सात छकों की मदद से 68 रन बनाकर मैच का पासा पलट दिया।

CWG 2018 - अब सतीश की शादी करना चाहते हैं माता-पिता

तमाग दिलाया. सतीश ने श्वेच में 144 का सर्वश्रेष्ठ भार उठया तो वहीं क्लोन एड जर्क में 173 का सर्वश्रेष्ठ भार उठया। कुल मिलाकर उनका स्कोर 317 रहा। उन्हें क्लोन एड जर्क में तीसरे प्रयास की जरूरत नहीं पड़ी। मा देवानाई और पिता शिवालिंगम ने सच पूछा गया कि राष्ट्रमंडल है, क्योंकि उसके पास अभी काफी उम्र पड़ी

राष्ट्रमंडल खेल (निशानेबाजी) : रवि ने 10 मीटर एयर पिस्टल में जीता कांस्य

गोल्ड कोस्ट (आस्ट्रेलिया) जनता से रिश्ता फाइनल में प्रवेश किया था, लेकिन फाइनल में केवल रवि कुमार ने शानदार प्रदर्शन करते हुए यहां जूरी 21वें राष्ट्रमंडल खेलों में रविवार को चौथे दिन पुरुषों की 10 मीटर एयर पिस्टल स्पर्धा का कांस्य पदक अपने नाम किया। बेलमोंट शूटिंग सेक्टर में हुई इस स्पर्धा में हालांकि, दीपक कुमार पदक जीतने से चूक गए। उन्हें दूसरा स्थान हासिल हुआ।दीपक और रवि ने अबदुख हेल को 224.7 अंकों के साथ दूसरा स्थान मिला। उन्होंने रजत पर कब्जा जमाया।



बिना मोबाइल, टीवी देख सकते हैं आईपीएल मैच

नई दिल्ली । अगर आपक पास टीवी या स्मार्टफोन नहीं है फिर भी आप इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 11वें संस्करण के मैचों को देखना चाहते हैं तो आप की यह इच्छा पूरी हो सकती है। फॉरेनी मोबाइल ने एक बयान में कहा कि अब आईपीएल मैच कीबर फोन पर भी देख सकते हैं।

सानिया मिर्जा ने बताया : उनके बच्चे का सरनेम मिर्जा मालिक होगा !!



जनता से रिश्ता वेबडेक। पणजी सानिया और उनके क्रिकेटर पति शोएब मलिक एक बेटे चाहते हैं और जब भी परिवार बढ़ने के बारे में सोचेंगे तो उनके बच्चे का सरनेम मिर्जा मलिक होगा। सानिया ने गोवा फेस्ट 2018 में लैंगिक पक्षपात पर एक परिचर्चा के दौरान कहा, 'मैं आपको एक राज की बात बताती हूँ और मेरे पति और मैं इस पर बात की हैं और हमने तय किया है कि जब भी हमारा बच्चा होगा तो उसका सरनेम मिर्जा मलिक होगा। वह भी एक बेटे चाहते हैं। यह टिप्पणियां सानिया ने लैंगिक पक्षपात के अपने अनुभव के बारे में कहा कि उनके कुछ रिश्तेदार उनके बाल्टेन से कहते थे कि उनके बेटा होगा चाहिये ताकि खानदान का नाम आगे बढे सके। उन्होंने कहा, 'हम दो बहनें हैं और हमें कभी नहीं लगा कि एक भाई भी होना चाहिये। हमारे रिश्तेदार हमारे बाल्टेन से कहते थे कि उनके एक बेटा होना चाहिये तो हम उनसे लड़ते थीं। साथ ही उन्होंने कहा कि उन्होंने शादी के बाद भी सरनेम नहीं बदला और हमेशा यह सानिया मिर्जा ही रहेगा।

वीडियोकॉन लोन मामला : सीबीआई ने राजीव कोचर से नौ घंटे पूछताछ की

नई दिल्ली । (आएनएस)। सीबीआई ने 2012 में आईसीआईसीआई बैंक द्वारा वीडियोकॉन समूह को दिए गए 3,250 करोड़ रुपये के ऋण मामले में शुक्रवार को बैंक की प्रबंध निदेशक एवं सीबीआई ने चंदा कोचर के पति दीपक मुख्य कार्यकारी अधिकारियों चंदा कोचर के देवर राजीव कोचर से करीब नौ घंटे तक पूछताछ की. अधिकारियों ने बताया कि राजीव कोचर मुंबई में सीबीआई कार्यालय में पेश हुए. उनसे वीडियोकॉन को दिए गए ऋण की रिस्ट्रिक्शंस के विषय पहलुओं के बारे में पूछा गया. 'अबिस्ता एडवाइजंसी' के संस्थापक से ऋण के संबंध में वीडियोकॉन की दी गयी मदद के बारे में सलाह किया गया. राजीव कोचर को गिरफ्तार लगभग 11 बने मुंबई हवाईअड्डे पर आब्रजन अधिकारियों ने उस समूह रोक लिया था, जब वह सिंगापुर रवाना होने वाले

थे. इसके बाद, उन्हें सीबीआई को सुपुर्द कर दिया गया, जो वीडियोकॉन के अध्यक्ष वेणुगोपाल वृत्त और राजीव के बीच दीपक कोचर के खिलाफ पूछताछ के लिए राजीव को बाद स्थित कार्यालय ले आई. सीबीआई ने चंदा कोचर के पति दीपक कोचर तथा वीडियोकॉन समूह के अधिकारियों और अन्य लोगों के खिलाफ बैंक सभों के सदस्य के तौर पर आईसीआईसीआई द्वारा 2012 में वीडियोकॉन को ऋण जारी करने में किसी अनियमितता की जांच के लिए प्रार्थमिक जांच दर्ज की थी. मामले से संबंधित सवालों का सामना कर रहे चंदा कोचर का नाम प्रार्थमिक जांच में नहीं है. वीडियोकॉन समूह को 3,250 करोड़ रुपये का ऋण स्वीकृत होने के बाद समूह द्वारा एक कंपनी को 64 करोड़ रुपये का ऋण देती छवियों के बाद यह मामला दर्ज किया गया था. ये रुपये भारतीय स्टेट बैंक की अगुआई वाले बैंकों के सच द्वारा वीडियोकॉन को मिले 40,000 करोड़ रुपये में से दिए गए थे।

इंटरनेशनल प्लेयर ऑफ द ईयर बने ट्रेट टोल्ट



जनता से रिश्ता वेबडेक कीबी टीम के दिग्गज गेंदबाज ट्रेट टोल्ट को न्यूजीलैंड क्रिकेट पुरस्कारों में वर्ष का सर्वश्रेष्ठ टेस्ट खिलाड़ी घोषित किया गया है।इसके साथ ही दुबूक की टीम दिव्डी डेवरबिन्स के खिलाड़ी जेवेल को इंटरनेशनल प्लेयर ऑफ द ईयर के लिए सर रिचर्ड ह्यूडली मैडल भी प्रदान किया गया।बोल्ट ने पुरस्कार की अवधि के दौरान सभी फॉर्मेट में कुल 77 विकेट लिए और अपने 200 टेस्ट विकेट तथा 100 वनडे विकेट भी पूरे किए।पूर्व कप्तान रॉस टेलर को चनडे प्लेयर, सोफी डिवाइन को महिला वनडे और टी-20 प्लेयर तथा कोलिन मुनरो को टी-20 खिलाड़ी का पुरस्कार मिला।

+

+

+

+

+

C M Y K